Model No.KP001G 82MM CORDLESS PLANER

'IIL ’4! ! ! !1 !

VANPOWER

NaviTech

WWw.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center



Model No.KP001G 82MM CORDLESS PLANER

Tuon

sé”" xighumng M6 ta g tng ig'uq gic'/ M Ghichu 1 Ghi chti 2
VO
001 651083-9 Cong tadc C3XA-1PSPM 1
002 231433-0 Lo xo nén 4 1
003 419704-7 Nt nha khoéa 1
004 |457432-6 Thanh gat céng tac 1
005 136650-6 HANDLE COVER SET 1
c10 263005-3 Chot caosu 6 1
C20 |8005T5-8 Nhan logo XGT 1
006 |265995-6 Vit tu cat ren d3au siét 4X18 6
008 [140F99-0 Nap hoan chinh 1
Cc10 213A05-9 Vong dém-o0 16 1
C20 |818H07-8 Nhan trén nap 1
009 632P49-4 Bo thiét bi dau cudi 1
010 451328-3 Nap ndt van 1
011 252313-7 Pai oc luc giac M10 1
012 413F22-1 Nut van 1
013 232185-6 Lo xo 14 2
014 347970-5 Tam gidr 1
015 266556-5 Vit dau du rang thira 3X12 1
016 232570-3 Lo xola 1
017 620J02-6 Bo mach 1
018 |266041-8 Vit tu cat ren dau siét 5X25 1
019 |267012-8 Long dén dém phang 5 1
020 266041-8 Vit tu cat ren dau siét 5X25 1
021 253194-2 Long dén dém phang 5 1
022 233521-9 Lo xo x0dn 10 1
023 [345765-0 Oc bét stato 1
024 |158184-9 Gia d& tang tréng hoan chinh 1 *
024-1 |141727-2 DRUM HOLDER COMPLETE 0} 1
025 |253758-2 Long d&n dém phang 10 1
026 210057-5 Bac dan 6900LLB 1
027 961006-2 Vong gitr (ext) S-10 1
028 136606-9 MAIN FRAME ASSEMBLY 1
C10 [263005-3 Chotcaosu 6 1
029 264002-2 Dai 6c vuéng M5 2
030 265A77-0 Vit tu cat ren 3X10 2
031 629B15-6 Stato 1
032 265679-6 Vit tu cat ren 4X40 2
033 [459891-0 Tam chan gié 1
034 210034-7 Bac dan 607LLB 1
035 519742-0 ROTOR ASS'Y 1
035 INC. 34,36,66
036 211087-9 Bac dan 6200DDW 1
037 |158156-4 B6 truc ludi bao 1
038 D-16346 82MM HSS PLANER BLADE 1
040 |345644-2 Tam chinh cao thap 2
041 251246-3 Vit dau du M4X5 4
042 187676-1 B6 6p bao 1
043 |251609-3 Bu-l6ng dau luc gidc vanh M6X1 6




7

044 1251291-8 Vit dau gian M4x8

045 211087-9 Bac dan 6200DDW

046 |[141)58-1 B6 6p nhom

C10 |263002-9 Chot caosu 4

047 |265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18

048 222193-5 PuliV 4-17L

049 222194-3 Puli vV 4-39.5

050 |225071-8 Day kéo -chitv 4-241

051 459893-6 Miéng dém ngang

052 ]911133-5 Vit dau du M4X18 WR

053 231004-3 Lo xo nén 18
053-1 |233395-8 Lo xo nén 18
054 |422531-3 Miéng dém x6p

055 |312C78-2 Dé trudc

056 312D13-6 Ban cua

057 |413L64-1 Chan dé cha nhédm

058 |231698-4 Lo xo x0dn 7

059 |265995-6 Vit tu cat ren d3au siét 4X18
060 459892-8 Voi phun
061 |125353-7 B6 6ng dan

062 [231433-0 Lo xo nén 4

063 8117C3-0 KP0OO1G SERIAL NO. LABEL

064 |8117B6-7 KP001G NAME PLATE

066 240079-1 Canh quat 62

AO01 122785-9 Cum thanh cr

C10 [213009-5 Vong dém-o 4

c20 |251871-0 Oc vit 6 tai van M5X10

C30 |251878-6 Oc vit 6 tai van M5X20

C40 [253807-5 Long dén dém phang 5

C50 |345768-4 Gia d& thanh dan

A02 1122695-0 B6 canh ludi

C10 |265131-4 Vit dau du M5X18

C20 |418465-6 Tam nhya canh lugi

AO03 782209-3 Luc giactrén9

A04  |251878-6 Oc vit 6 tai van M5X20

AO5 [253807-5 Long dén dém phang 5

A06  |342390-8 Thanh dan do sau

A07 |123004-6 Cum gia mai

C10  |251920-3 Oc chéng xoay dau tron M6X30

C20 ]934301-3 bai 6c tai van M6

A1 442198-1 Choéng bui

FO7 |193540-6 B6 dia dit

F11 199393-1 B thiét bj thu va phat khéng da
y
F11-1 |199393-1 B thiét bi thu va phat khéng da

y






